

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 13.4. NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA	8.00 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 10.00 h - Nedeljanec: + ob. Luke Koren i + ob. Mije Pozder 13.00 – ŽUPNI KRIŽNI PUT oko 18.00 h - Vidovec: + Slavko Košić
Ponedjeljak 14.4. VELIKI PONEDJELJAK	19 h – Vidovec: + Marija i Franjo Mašić, + ob. Mašić
Utorak 15.4. VELIKI UTORAK	19 h – Vidovec: + Vid Habulan
Srijeda 16.4. VELIKA SRIJEDA	18.30 h – Nedeljanec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 19 h – Nedeljanec: + Josip i Đurđa Pozder, ob. Gašparić i Krunoslav Poplatnik
Četvrtak 17.4. VELIKI ČETVRTAK	19 h – Vidovec: + Dragutin i Marija Kovačić
Petak 18.4. VELIKI PETAK	9 h – Vidovec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 18 h – OBREDI VELIKOG PETKA
Subota 19.4. VELIKA SUBOTA	20 h - Vidovec: USKRSNO BDIJENJE
Nedjelja 20.4. NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG - USKRS	7.00 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.00 h - Nedeljanec: + Nenad Črnica, + ob. Črnica, Horvat i Ister 11.00 h – Vidovec: + Terezija, Stjepan i Edo Košić



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA (C)

Godište XXI.

13. travnja 2025.

Broj 15

Cvjetnica – nedjelja Muke Gospodnje

Danas se svečano na misama pjeva ili čita izvješće evanđelista Luke o mucima Isusovoj. Sve čega se danas spominjemo lijepo je sažeo apostol Pavao u svojoj poslanici kršćanima u Filipima:

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljeni« uzevši lik slugu, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ. I svaki će jezic priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca.

Ulazimo u posljednji tjedan Isusova zemaljskog života i slušamo izvješća o njegovoj mucima. Isus ulazi u sveti grad Jeruzalem, dočekan klicanjem i odobravanjem. O tome nam govori evanđelje - danas, na nedjelju Cvjetnice. No, ta slika zamalo se pretvara u svoju suprotnost - opisanu u izvještaju evanđelista Luke. Taj toliko slavljem i svečano dočekan Mesija uskoro stoji pred sucima i upraviteljima, biva ponižen, popljuvan i izbičevan, uzima na sebe teški križ, teško ali strpljivo ga nosi na Kalvariju, biva pribit na nj te umirući predaje svoj duh Ocu.

Isusovim ulaskom u Jeruzalem, koji je obilježen slavljem, čašću i klicanjem, započinje drama kakvu si nitko od stanovnika Jeruzalema nije mogao ni zamisliti. U skromnom, poniznom i prema svima dobrostivom učitelju iz Nazareta masa okupljena na slavlje blagdana Pashe prepoznaje dugo očekivanog Mesiju. Onaj koji govori tako snažno kao nitko dosad, koji čini čudesne znake, liječi bolesne i prijatelji je svima, a osobito onima "s ruba" - taj mora da je Mesija, Pomazanik, Spasitelj. Međutim, čudnom logikom, u kratko vrijeme, zavist i mržnja pretvaraju ga u čovjeka koji je izdan, zatajen, ostavljen od svijeta, prepušten nepravednim

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

optuživanjima i osudi, predan bestijalnom izivljavanju, mučenju i ponižavanju. Njegova ljubav, dobrotu, praštanje, prihvaćanje svakoga nailaze na potpunu suprotnost: na mržnju, zlobu, prezir, odbacivanje. On nevin, uzima na svoja leđa križ krivice cijeloga svijeta i strpljivo ga nosi na mjesto gdje će na njega biti razapet. Oko njega, ona ista masa ljudi koja mu je klicala kao kralju, urla puna bijesa i prezira: "Raspni ga, raspni!" Samo malobrojni među njima, poput Marije, majke njegove, ljubljenog učenika Ivana, Šimuna Cirenca, Veronike, skupine žena - suosjećaju s njime i prate ga u sramotnu smrt. U tim trenucima Isus doživljava vjerojatno najmučniju samoću i ostavljenost. Događa se nepravda koja vapije u nebo. No, upravo po tome, na taj strašan način Bog suprotstavlja ljudskim planovima, njihovim očekivanjima, nadama i razočaranjima svoju logiku, želi na svoj način ostvariti svoje Kraljevstvo i ispuniti obećanje o spasenju. Dopušta da njegov Izabranik trpi, bude ponižavan, da sramotno umre na križu. Po tome otvara jednu potpuno novu perspektivu čovjeku: do pravoga života, života u punini stiže se po trpljenju, križu i smrti. To je njegov plan, upravo tako je htio pokazati svoju neizmjernu ljubav za svakog čovjeka - da je htio i dopustio da se svo zlo, sva mržnja i nepravda sruče na njegova Sina. Želio je da po Isusovu križu zasja puna veličina i smisao života i da nas pozove na taj isti put. U križu je ljubav na djelu, u njemu je smisao, po njemu se dolazi do uskrsnuća, u njemu je život - život u punini.

ŽUPNE OBAVIJESTI

S nedjeljom Muke Gospodnje – Cvjetnicom, ulazimo u najsvetiji tjedan u crkvenoj godini, u **VELIKI TJEDAN**. Vrhunac čitave liturgijske godine je **SVETO VAZMENO TRODNEVLJE – Veliki Četvrtak, Veliki Petak i Velika Subota**.

Na **Veliki Četvrtak** u našoj varaždinskoj katedrali na Misi posvete ulja, biskup Bože će posvetiti sveta ulja koja će u našu župu donijeti dvije naše ovogodišnje krizmanice. Ta ulja će svečano unijeti u našu župnu crkvu navečer, na početku **MISE VEČERE GOSPODNJE** u 19 sati. Sjetit ćemo se ustanovljenja sakramenata Euharistije i Svećeničkog reda na posljednjoj večeri i obredom pranja nogu dozvati si u svijest potrebu služenja jednih drugima. Na kraju mise prenosimo Presveti Oltarski Sakrament na pokrajnji oltar i razilazimo se u tišini.

Na **Veliki Petak**, na dan Isusove muke i smrti, imat ćemo pobožnost Križnoga puta u 9 sati u crkvi u Vidovcu. Na Veliki Petak ne slavi se Sveta Misa već **obredi Muke Gospodnje**. Započinje se službom Riječi te se pjeva Muka po Ivanu. Nakon toga slijedi Sveopća molitva, a zatim otkrivanje i klanjanje križu, znaku našeg spasenja. Nakon toga slijedi Sveta Pričest i nakon Molitve nad narodom razilazimo se u tišini.

Na **Veliku Subotu** Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući njegovu smrt i muku pohađajući Isusov grob. **Pozivamo posebno roditelje da nađu vremena i s djecom pohode Isusov grob** koji će „čuvati“ naši vatrogasci. **Vazmeno bdijenje započinje u 20 sati** blagoslovom ognja i unošenjem uskrsne svijeću u crkvu. Nakon hvalospjeva uskrsnoj svijeći slijedi služba Riječi. Slušat ćemo odabrane tekstove Svetog Pisma koji govore o tome kako je Bog u prošlosti spašavao svoj narod i kako je u punini vremena poslao svoga Sina kao Spasitelja. Nakon svečanog pjevanja Slave i navještaja Evanđelja o uskrsnom događaju slijedi blagoslov vode i obnova krsnih obećanja. Potom slijedi euharistijska služba kako je uobičajeno, a na kraju, prije svečanog blagoslova i otpusta bit će **blagoslov uskrsnog jela**.

Na samu nedjelju Uskrsnuća Gospodnjeg – Uskrs, **blagoslov jela** bit će i nakon mise u 7 sati u Vidovcu te nakon mise u 9 sati u Nedeljancu.

Veliko HVALA svima koji su prošle nedjelje sudjelovali u **korizmenoj akciji našeg župnog Caritasa** i donirali prehrambene proizvode kojima smo uoči Uskrsa razveselili naše župljane koji su u potrebi! Bog plati na nebeski' vrati!

NOVI ŽUPLJANIN

U četvrtak 10. travnja rodio se **Donat Habulan** iz Zamlače. Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji. Neka naša crkvena zvona i dalje radosno zvone u čast novorođenih.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Dragica Kontek**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!